بيان مالي لتصفية شركة (...) 
[bookmark: _GoBack]بناءً على قرار مالك رأس المال / الشركاء/ الاعضاء في شركة (...) ( كيان الشركة) والمقيدة بالرقم الموحد (...) وتاريخ(...) بمدينة (...) الصادر بتاريخ (...) والقاضي بحل وتصفية الشركة المذكورة و تم القيام بفحص أوضاع الشركة المالية وتبين الآتي: 
أولاً: أن قيمة أصول الشركة هي (...) ريال ولا يوجد لها أصول، ولا يوجد عليها أي التزام مالي، كما أن قيمة رأس المال هي (...) ريال سعودي.
ثانيًا: أن أصول الشركة تكفي لسداد ديونها في حال وجدت في نهاية مدة التصفية المقترحة.
ثالثًا: أن شركة (...) غير متعثرة وفق نظام الإفلاس.
وفي حال تبين من البيان -المشار إليه أعلاه - أن أصول الشركة لا تكفي لسداد ديونها أو أن الشركة متعثرة وفقًا لنظام الإفلاس، فلا يجوز للشركاء أو الجمعية العامة أو المساهمين اتخاذ قرار بحل الشركة، وإلا كانوا مسؤولين بالتضامن عن أي دين متبق في ذمتها.
تعهد: يقر مالك رأس المال ، الشركاء ، المساهمون، الأعضاء ، بصحة البيانات والأحكام المدرجة في النظام الأساس/ عقد التأسيس محل هذا الطلب واتفاقها مع احكام نظام الشركات الصادر بالمرسوم الملكي (م/132) بتاريخ 1/12/1443هـ ولوائحه التنفيذية، واستيفاءها لجميع المتطلبات والتعليمات التي تصدرها الوزارة وفقاً لأحكام النظام، ويتحمل مالك رأس المال ،الشركاء، المساهمون، الأعضاء ، المسؤولية وجميع التبعات النظامية والمالية التي قد تنشأ عن ذلك، ولا تتحمل الوزارة أي مسؤولية عن عدم صحة البيانات والأحكام المدرجة أو عدم موافقتها لأحكام نظام الشركات ولوائحه التنفيذية والمتطلبات أو التعليمات التي تصدرها الوزارة. كما ان مالك رأس المال، الشركاء، المساهمون، الأعضاء، على علم بحق الوزارة في اتخاذ الإجراءات النظامية اللازمة في حال وجود أي مخالفة أو تعارض في الأحكام الواردة في هذا العقد / أو القرار/ أو النظام الأساس.‬ ‬‬‬‬
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