الشركة المندمجة
قـرار الشركاء 
(اختيار كيان الشركة و صفتها)

أنه بتاريخ (...) اجتمع الشركاء بشركة (...) وهي شركة (كيان الشركة) بالسجل التجاري بمدينة (...) تحت رقم (...) وتاريخ (...)وهم:
1. السيد / (...)، (...)الجنسية سجل مدني رقم (...) وتاريخ ميلاده (...) ومهنته (...) ومقيم بمدينة (...) طرف أول 
2. السيد / (...)، (...)الجنسية سجل مدني رقم (...) وتاريخ ميلاده (...) ومهنته (...) ومقيم بمدينة (...) طرف أول 
[bookmark: _Hlk93786445]ووفقاً للأوضاع والشروط المقررة لتعديل عقد الشركة أو نظامها الأساسي وطبقاً لأحكام الفصل الثاني من الباب العاشر من نظام الشركات الصادر بالمرسوم الملكي رقم (م/132) وتاريخ01/12/1443هـ، ولوائحه التنفيذية ولا يسري في هذه الحالة متطلب اعداد مقترح الاندماج وتقييم أصول كل شركة طرفٍ فيه المشار اليه في المادة (الخامسة والعشرين بعد المائتين) من النظام. 
فقد اتفق الأطراف على الاتي:
أولاً : اندماج الشركة باعتبارها الشركة المندمجة بكامل ما لها من موجودات وحقوق وما عليها من خصوم والتزامات في شركة (..) وهي شركة مقيد مركزها الرئيسي بالسجل التجاري بمدينة (...) تحت رقم (...) وتاريخ (...) باعتبارها الشركة الدامجة وذلك وفقاً لتقييم ذمة الشركة المبين بعقد الاندماج وحصص رأس المال المخصصة لها في الشركة الدامجة والواردة بعقد الاندماج وتوزع الحصص المخصصة في رأسمال الشركة الدامجة للشركة بين الشركاء بنسبة حصصهم في رأس المال .
ثانياً : يكون لدائني الشركة الحق خلال ثلاثين يوما من تاريخ نشر هذا القرار أن يعارضوا في الاندماج بخطاب مسجل إلى الشركة .
ثالثا : يشهر هذا القرار بطرق الشهر المقررة لما يطرأ على عقد الشركة المندمجة أو نظامها الأساسي من تعديلات .
وعليه تم الاتفاق،


تواقيع الشركاء
1. الاسم:             التوقيع:
2. الاسم:              التوقيع:

